

首饰金价格跌回“2”字头

“镇江大妈”淡定，金店生意平淡

4月份，中国大妈买白菜般地抢购黄金的一幕还历历在目，当时我市多家金店也出现人满为患的情况。那一波抢购潮的源头是首饰金价格大跌——价位在330元/克。近日，我市已有几家金店首饰金价格跌破300元/克。即便价格已经比4月份时还要便宜，但已经见识过“大场面”的市民表现淡定。有金店销售人员分析认为，上半年的那一波抢购潮已经释放了太多的购买力，甚至有市民提前消费了。



吴辉 摄

黄金饰品价格跌破300元

昨天下午，记者走访了部分黄金饰品店：上海老庙黄金312元/克，周大福313元/克，中国黄金310元/克，金朝珠宝278元/克……

而黄金饰品价格在300元/克左右浮动已经有了一周的时间了。12月2日，上海老庙312元/克，周大福313元/克，中国黄金310元/克，金朝珠宝292元/克，中贵黄金298元/克。此后价格略有回升，但不久后又回调了。“这已经是今年到目前最低的价格了。”一金店工作人员表示。

4月份，我市出现了一波黄金抢购

潮，这样的价格和当时相比，还要低50元左右。在今年4月21日，中国黄金的饰品价格为358元/克，上海老庙的饰品价格为362元/克。

4月16日，八佰伴发出了一个“紧急通知”：黄金创30年来最大跌幅，今日267元/克，中期或将再度回涨！北京、上海已出现抢购狂潮。中国黄金的饰品价格比前一天下跌了30元/克，当时为359元/克。通知一出，立刻吸引了大量市民前去抢购，金店的部分款式甚至出现了脱销。这样的抢购持续了一周左右，当时几天八佰伴的黄金

销售额的增幅都在300%—500%。大家从最初的抢购金条转变成抢购黄金饰品。“最初3三天，单笔购买500克金条的人，每天都有10多个。”八佰伴工作人员说，最初来抢购的都是对金价比较敏感的投资者，现在变成了黄金饰品的消费者。

今年3月份，黄金饰品的价格都在每克400元左右，随后一路走低，4月中旬到了一个低谷，之后便开始回升。5月初又回到400元左右，随后只有又开始进入了漫长的下降通道。

低价没有引来抢购潮

到最多的答案。昨天的顾客虽略有回升，但依旧显得冷清。

金朝珠宝的户外显示屏上显示，黄金饰品价格只有278元/克。店内的一位营业员介绍，最近的生意挺平淡的，说不上好。她分析，估计是上半年那波抢购热潮已经释放了太多的购买力了，甚至有市民提前消费了，黄金饰品的销售

想再现抢购热潮不容易。

市民吴秋蓉的悔意也印证了她的分析。330元/克左右时，吴秋蓉帮母亲购买了一只金手镯，“早知道当时就等等了，现在买更合算”。价格低了，吴秋蓉也不准备再出手了，“买那么多干嘛！又不能当饭吃。哄老人家开心而已，没必要买太多。”

中期黄金以空头为主

“当前市场对美联储缩减QE担忧，对实际利率(美债收益率)上升的预期，以及美元走强是打压近期金价的三个最重要因素。”镇江中行个金部相关工作人员表示，短期而言这样的下行趋势还将持续。黄金总体仍为弱势，短中期建议依然以空头方向为主。

瑞银上周一调降了2014年黄金均价的预估至1200美元，重要的是，瑞银

指出“金价不太可能重拾以前风光”，目前已经进入黄金现货购买旺季，印度的缺席，使得支撑起现货需求的重担压在了中国的肩上。“但不断下跌的金价让人采取了观望策略。”上述工作人员表示，最近，投资者应重点关注17日—18日将举行美联储利率决议，利率决议前的经济数据将对是否在本月缩减购债具有重要意义。

(吴辉 徐心俊)

4日，2013年企业公民论坛和低碳中国发展高峰论坛暨颁奖典礼在北京隆重举行。中国平安凭借在企业社会责任和绿色环保方面的突出表现，再次荣膺“企业公民大奖”和“低碳先锋企业”奖。同时，中国平安还获得“十年企业公民”大奖，成为唯一获此大奖的金融企业。

专家评委表示，在这10年中，中国平安一直积极推动企业社会责任实践，在善待股东、善待员工、善待客户、善待环境、善待合作伙伴、善待社会等六方面都取得了优异的成绩，在成为优秀企业公民的路途上做出了卓有成效的尝试。

同时，中国平安在行业内首创低碳环保项目，也得到了社会认可。本次评选，中国平安连续第二次获得“低碳先锋企业”奖。主办方表示，中国平安的低碳举措贯彻至企业的经营管理、业务发展、日常办公等各个环节，从绿公司、绿金融和绿公益三个维度，全方位、多层次地开展绿色行动。

10年来，中国平安一直致力于践行企业社会责任。目前，中国平安已在全国各省、市边远贫困地区累计援建了112所平安希望小学，并积极开展以基础教育为主的支教行动。自2007年至2012年12月31日，共有来自社会各界超过2000名志愿者加入其支教行动，帮助学生近三万人。同时，以高等教育为主的励志计划，截至2013年11月28日，已奖励学生4940人，总奖金达1687万元。2013年4月，四川雅安发生7.0级地震，中国平安第一时间向壹基金捐赠650万元，用于采购救灾物资和灾后重建，体现了强烈的社会责任感。

(中和)

“浦发”收付易暂免收汇款手续费

收付易汇款功能一览

汇款类型	行内汇款			跨行汇款	
	5万以下超级网银汇款	定向汇款			
汇入账户类型	本行公司账户	本行对私一本通账户	本行借记卡	他行账户—银联借记\贷记卡	他行账户
资金到(入)账时间	实时	实时	实时	实时(与超级网银保持一致)	实时交易，到账与否视大小额支付系统和他行系统处理情况
备注	汇出账户(卡)为收单系统该商户清算账户绑定本行借记卡				汇出账户(卡)为签约的本行借记卡

2013年7月1日至2014年6月30日，浦发银行对通过固话POS终端发起的全部汇款交易，包括跨行汇款(超级网银)、行内汇款、定向汇款业务，执行免收全部汇款手续费的阶段性优惠。

收付易在实现商户收付款基本功能基础上，还可根据商户经营实际需要，提供T+0实时入账、一机双账户、集团商户、商户交易邮件推送等服务功能。

浦发银行建议商户可以绑定“存贷易”、资金归集、网上银行、及时语等各类金融服务，您可以足不出户，指点资金。

(徐心俊)

浦发银行大堂服务热线85085088；网点：88916279/06/52/78；丹阳：86959870；扬中：88586020。